ARGENTA-FUND
Beleggingsmaatschappij met veranderlijk kapitaal
Maatschappelijke zetel:
Boulevard du Prince Henri 29
L-1724 Luxemburg
Handelsregister Luxemburg B 26881 
(het “Fonds”)

Luxembourg, le 19 mai 2025

BERICHT AAN DE AANDEELHOUDERS 

Geachte aandeelhouders,

De Raad van Bestuur van het Fonds (de “Raad”) verzoekt u hieronder belangrijke informatie te vinden over uw belegging in ARGENTA-FUND.

I. Vervanging van de huidige externe ESG-dataprovider “Moody’s ESG Solutions” door de provider “MSCI ESG Research”

Houd er rekening mee dat na de interne herstructurering van de activiteiten van de huidige ESG-dataprovider "Moody's ESG Solutions", wiens ESG-ratingactiviteiten zullen worden stopgezet, de verstrekking van ESG-gegevens ten behoeve van de compartimenten van het Fonds vanaf 1 juli 2025 zal worden verzekerd door "MSCI ESG Research".

Deze verandering van ESG-dataprovider impliceert een aanpassing van de methodologie om rekening te houden met milieu-, sociale en governancekwesties bij het beheer van de compartimenten van het Fonds en brengt met name een lichte aanpassing met zich mee van de criteria met betrekking tot controverses en controversiële activiteiten die het opstellen van uitsluitingslijsten door de beheermaatschappij van het Fonds mogelijk maken, en van de methodologie voor de analyse van duurzame beleggingen die door de beheermaatschappij van het Fonds wordt uitgevoerd.

Houd er rekening mee dat de bovenstaande aanpassingen geen impact hebben op de verplichtingen van de compartimenten van het Fonds in termen van het minimumaandeel beleggingen met E/S kenmerken en in termen van het minimumaandeel duurzame beleggingen, zodat de relevante drempels ongewijzigd blijven.

Deze aanpassingen houden uitsluitend verband met een aanpassing van de methodologie als gevolg van de verandering van ESG-dataprovider en zullen niet leiden tot enige significante verandering in de activaportefeuille van de compartimenten van het Fonds, noch in hun doelstelling, strategie, liquiditeit en risicoprofiel. De kosten die door de compartimenten van het Fonds worden gedragen, blijven ongewijzigd.

II. Verwijdering van duurzame beleggingen uit onderliggende ICBE-deelbewijzen bij de berekening van duurzame beleggingen van de compartimenten van het Fonds die vallen onder artikel 8 van Verordening (EU) 2019/2088 (de "SFDR-verordening") (de "Compartimenten")

Houd er ook rekening mee dat de Raad heeft besloten om vanaf 21 mei 2025 het aandeel duurzame beleggingen van ICBE's in portefeuille die vallen onder artikel 8 van de SFDR-verordening en ICBE’s in portefeuille die vallen onder Artikel 9 van de SFDR-verordening te verwijderen uit de berekening van duurzame beleggingen van de Compartimenten.

Deze aanpassing wordt doorgevoerd vanwege de moeilijkheid om het aandeel duurzame beleggingen in de onderliggende ICBE-deelbewijzen zeer nauwkeurig te beoordelen.

Houd er rekening mee dat deze aanpassing niet zal resulteren in enige verandering in de activaportefeuille van de Compartimenten, noch in hun doelstelling, strategie, liquiditeit en risicoprofiel. De door de Compartimenten gedragen kosten blijven ongewijzigd.


De bovenstaande wijzigingen zullen worden weerspiegeld in een nieuwe versie van het prospectus van het Fonds (het “Prospectus”), gedateerd 21 mei 2025.

Termen die niet in deze kennisgeving zijn gedefinieerd, hebben dezelfde betekenis als de termen die zijn gedefinieerd in het huidige prospectus van het Fonds, gedateerd 1 juli 2024.

Alle netto-inventariswaarden zijn beschikbaar op de website www.argenta.be en worden gepubliceerd in de kranten De Tijd en L’Echo.
Het huidige prospectus van het Fonds van 1 juli 2024 en het Essentiële-informatiedocument in het Frans en Nederlands, evenals het laatste (half)jaarlijkse beheersverslag in het Frans, zijn gratis verkrijgbaar op de maatschappelijke zetel van het Fonds of bij de financiële dienst in België: Argenta Spaarbank NV, Belgiëlei 49-53, B-2018 Antwerpen. Deze documenten zijn eveneens beschikbaar op de website www.argenta.be.

Als u vragen hebt of aanvullende informatie wilt over de voorgestelde wijzigingen, kunt u contact opnemen met uw plaatselijke vertegenwoordiger.

Met vriendelijke groet,
				
De Raad van bestuur					
van ARGENTA-FUND
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